
Propagace 

Název projektu:  Dětské hřiště v lokalitě Pasohlávky-východ“ 

Poskytovatel dotace:  Státní zemědělský intervenční fond 

Cíl:  Podpora komunitního života a volnočasových aktivit v nové lokalitě 

Celkové náklady na projekt: 1 447 742,- Kč 

Výše dotace:  640 000,- Kč 

Cílem projektu bylo vytvořit příjemné a bezpečné prostředí pro trávení volného času, zvelebení vybavenosti 

obce, ale také posílení sociálních vazeb v komunitě a pocitu sounáležitosti obyvatel. Děti tak mají prostor pro 

rozvoj fyzické aktivity a motorických dovedností, což je v dnešní době velmi důležité. Dětské hřiště se stane 

důležitým faktorem pro život rodin s dětmi v obci, neboť umožní snadnější integraci do společnosti a pomůže 

eliminovat nežádoucí sociální projevy. Místo pro setkávání přispěje k navazování sousedských vztahů a vytvoří 

prostor pro společné aktivity všech věkových kategorií. 

Obec Pasohlávky spolupracuje s Místní akční skupinou Podbrněnsko (MAS), což umožnilo realizovat právě 

tento projekt „Dětské hřiště v lokalitě Pasohlávky-východ“. Díky spolupráci s kanceláří MAS a možnosti 

bezplatných konzultací připravovaného projektu jsme byli schopni připravit projekt do dotační výzvy 

vyhlášené MAS vlastními silami. Obec Pasohlávky se stala členem MAS Podbrněnsko teprve před nedávnem, 

a toto byl první projekt, na který jsme získali finanční podporu prostřednictvím dotační výzvy vyhlášené 

v rámci Místní akční skupiny Podbrněnsko. Věříme, že tato spolupráce přinese další pozitivní výsledky a 

možnosti pro rozvoj nejen naší obce. Prostřednictvím zapojení do spolupráce v rámci MAS rozvíjíme 

spolupráci s dalšími aktéry z našeho území. Scházíme se i s ostatními starosty kde mimo jiné vzájemně sdílíme 

zkušenosti s přípravou i realizací projektů realizovaných skrze MAS. Doufáme v další rozvoj vzájemné 

spolupráce a podporu v přípravě dalších projektů do dalších výzev vyhlašovaných MAS Podbrněnsko. Pokud 

kdokoliv uvažuje o realizaci podobného projektu, může kontaktovat nás, nebo další podpořené žadatele skrze 

kancelář MAS. Databázi podpořených projektů naleznete na internetových stránkách Místní akční skupiny 

Podbrněnsko. (https://www.podbrnensko.cz/dotace/podporene-projekty-mas-podbrnensko). 

Cílem obce bylo vybudovat takový prostor, kde se budou moci setkávat rodiny s dětmi, a kde budou moci 

společně trávit čas v příjemném a bezpečném prostředí. Dětské hřiště obsahuje bezpečné a zábavné prvky 

pro různé věkové kategorie, a to velkou herní sestavu, lanovou dráhu, stezku dovednosti, lanovou pyramidu, 

různé houpačky a houpadla, zemní trampolínu, průlezky a k tomu samozřejmě posezení pro rodiče, odkud 

mohou dohlížet na své děti. Časem přibude i zeleň, která obohatí prostředí a poskytne v letním období 

potřebný stín. Doufáme, že děti budou z výsledku tohoto projektu stejně tak nadšeni, tak jak my jsme 

spokojení ze spolupráce na tomto projektu, a přejeme všem pohodové chvíle strávené společně na novém 

dětském hřišti! 

 

https://www.podbrnensko.cz/dotace/podporene-projekty-mas-podbrnensko
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